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[διαρκής ενημέρωση]

Αποχώρησαν τα ΜΑΤ από την ΑΣΟΕΕ. Οι φοιτητές βγήκαν μαζικά με πορεία, συναντήθηκαν με όλους τους

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/11/asoee1.jpg
http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/11/asoee4.jpg


υπόλοιπους αλληλέγγυους έξω από την ΑΣΟΕΕ και πραγματοποίησαν μεγάλη πορεία. Οι φοιτητές
κατευθύνθηκαν στο κάτω Πολυτεχνείο για συντονισμό. Το απόγευμα καλούν σε νέα πορεία στις 6μμ στα
Προπύλαια.

Τα άκουσε και ο Φίλης στην ΑΣΟΕΕ

Οι φοιτητές διώχνουν το Φίλη (πρώην υπουργό παιδείας του ΣΥΡΙΖΑ) ο οποίος μαζί με άλλους βουλευτές
τους ΣΥΡΙΖΑ που προσπάθησε να καπηλευθεί τον αγώνα των φοιτητών

 

 



 

Έχει αρχίσει να μαζεύεται κόσμος έξω από την ΑΣΟΕΕ για συμπαράσταση, καταρχήν φοιτητές αλλά και
εργαζόμενοι, συνδικαλιστές, δημοτικοί σύμβουλοι κλπ. Οι φοιτητές καλούν σε μαζική κινητοποίηση, έτσι
ώστε να αποτραπούν συλλήψεις και να αποχωρήσουν οι δυνάμεις καταστολής.

Αυτή τη στιγμή ΜΑΤ και ΟΠΚΕ χτυπούν φοιτητές που συγκεντρώθηκαν το πρωί για να ανοίξουν τη σχολή.

Η απάντηση της πρυτανείας, της αστυνομίας και της κυβέρνησης ήταν χημικά και ξύλο. Μάλιστα η
αστυνομία σε ένα κρεσέντο καταστολής κι αυταρχισμού έχει εγκλωβίσει τραυματίες φοιτητές και δεν
τους επιτρέπει να φύγουν για το νοσοκομείο.

Οι φοιτητές είχαν συγκεντρώθηκαν στην πλατείας Βικτωρίας στις 11 το πρωί της Δευτέρας, όπου από
εκεί κατευθύνθηκαν προς το Οικονομικό Πανεπιστήμιο, διαμαρτυρόμενοι για το απαράδεκτο λοκ άουτ της
Συγκλήτου να κλείσει το κτίριο της σχολής.

Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει την κυβέρνηση και την καλεί άμεσα να δώσει
εντολή να αποχωρήσουν τα ΜΑΤ από την ΑΣΟΕΕ.

Σε ανακοίνωσή της η ΑΝΤΑΡΣΥΑ αναφέρει:

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την βάρβαρη επίθεση των ΜΑΤ ενάντια σε φοιτητές που διαμαρτύρονται
ενάντια στο εβδομαδιαίο λοκ άουτ και ζήτησαν ν ανοίξει η σχολή τους!!!

Σαν χουντικές δυνάμεις κατοχής τα τάγματα εφόδου του Χρυσοχοίδη, της Κεραμέως και του Μητσοτάκη
χτυπάνε φοιτητές και καταλαμβάνουν την ΑΣΟΕΕ ρίχνοντας χημικά, κρότου λάμψης και κάνοντας
συλλήψεις φοιτητών!!!



Να φύγουν εδώ και τώρα τα ΜΑΤ από την ΑΣΟΕΕ.

Όχι στην κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου.

Κάτω η βάρβαρη πολιτική της ΝΔ

 


